Sehr geehrte Damen und Herren,

am Wochenende fand die Bauernhof-Rallye der JVP ORTSGRUPPE in ORT statt. Das Team TEAMNAME kürte sich an einem spannenden Wettkampf zum Sieger. Im Anhang schicke ich Ihnen ein Foto sowie untenstehend einen Nachbericht.

TEAMNAME siegt bei JVP-Bauernhof-Rallye
Utl.: X Teams kämpften um den Sieg der ersten Bauernhof-Rallye der JVP ORTSGRUPPE

Am Wochenende fand in ORT die erste Bauernhof-Rallye der JVP ORTSGRUPPE statt. Das Team TEAMNAME setzte sich gegen X Teams durch und krönte sich somit zu Gewinner. „Bei unserer Bauernhof-Rallye herrschte eine super Stimmung. Die Zuschauer sahen sowohl sportliche als auch akrobatische Leistungen“, sagt JVP-Obmann/Obfrau XY.

Die Teilnehmer mussten sich bei einer Vielzahl von Aufgaben beweisen, dazu zählten unter anderem Gummistiefelwerfen, Sensenmähen oder Sackhüpfen. Um den Gewinner zu ermitteln, wurden alle Einzelergebnisse addiert. „Die Bauernhof-Rallye fand heuer zum ersten Mal statt und war ein voller Erfolg“, bedankt sich JVP-Obmann/Obfrau bei allen Beteiligten.

[bookmark: _GoBack]Foto(JVP): Das TEAM TEAMNAME freut sich über den Sieg bei der ersten Bauernhof-Rallye der JVP ORTSGRUPPE.

Bei Fragen stehe ich Ihnen gerne zur Verfügung.

Obmann/Obfrau XY
